



Koper, 16. 5. 2023

POLETNO POČITNIŠKO VARSTVO 2023 NA OSNOVNI ŠOLI KOPER

Spoštovani starši/skrbniki,

na Osnovni šoli Koper, bo s finančno pomočjo MO Koper, organizirano poletno počitniško varstvo. Potekalo bo od **26. 6. do 21. 7. in od 16. 8. do 25. 8. 2023**, vsak dan od ponedeljka do petka **med 7.00 in 16.00 uro**.

Počitniško varstvo je namenjeno učencem od **1. do 5. razreda** osnovnih šol v MO Koper in izven. Poskrbljeno bo za prehrano (malico, kosilo, popoldansko malico) in zanimiv ter pester program.

PRIJAVA

Prijava na poletno počitniško varstvo bo potekala od **22. 5. 2023 do 11. 6. 2023**, oziroma do zapolnitve prostih mest. Termine počitniškega varstva rezervirate **izključno preko elektronske prijave**, ki bo na spletni povezavi: <https://forms.gle/tzBSwA8F7ABsK8887> (V kolikor imate težavo s prijavo URL naslov prilepite v brskalnik.)

S plačilom vseh prijavljenih terminov je prijava potrjena.

Plačilo počitniškega varstva poravnate preko položnice, **najkasneje do 20. 6. 2023**. Prijave, ki bodo prispele po roku, ne bodo veljavne.

Odpoved in vračilo sredstev prijavljenih in že plačanih terminov je možna izključno iz utemeljenih razlogov (zdravstveni - z zdravniškim potrdilom, nepričakovani dogodki).

PRISPEVEK

Ob delnem sofinanciranju MO Koper znaša prispevek staršev/skrbnikov:

- za učence, ki obiskujejo osnovne šole v MO Koper **8 € na dan**, oziroma **35 € na teden**,
- za učence, ki obiskujejo osnovne šole izven MO Koper **13 € na dan** oziroma, **60 € na teden**.

Prispevek staršev/skrbnikov vključuje stroške prehrane in materialne stroške delavnic.

Vstopnine in prevozi po programu so dodaten strošek, ki ga starši/skrbniki krijejo sami.

»DENARNA SOCIALNA POMOČ«

Upravičenci z veljavno odločbo o priznani pravici do otroškega dodatka od 1. do vključno 5. dohodkovnega razreda in so občani s stalnim prebivališčem v Mestni občini Koper, so upravičeni do občinske denarne socialne pomoči za kritje stroškov plačila poletnega počitniškega varstva v obsegu 3 tednov.

Starši oziroma skrbniki oddajo vlogo na pristojni Center za socialno delo.

Pogodba o izvajanju in plačevanju storitve Počitniško varstvo 2023 bo objavljena na spletni strani Osnovne šole Koper. Izpolnjen in podpisan izvod pogodbe starši/skrbniki posredujejo na poštni naslov šole ali skeniranega pošljejo na spletni naslov milena.skocir@guest.arnes.si, **najkasneje do 20. 6. 2023**.

Informacije


Vse dodatne informacije in obvestila bodo objavljena na spletni strani Osnovne šole Koper:

<http://www.os-koper.si/>.

Kontaktna telefonska številka za nujna sporočila v času trajanja počitniškega varstva bo **051 604 088**.

Vodje programa PPV




Ingrid Poropat, prof.
ravnateljica
Osnovne šole Koper